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CÂMARA MUNICIPAL DE ÂNGULO

Ata da 769° Sessão Ordinária dos Vereadores do Município de Ângulo. Aos 22 dias do mês 

de Junho de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, na sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Ângulo, se fizeram presentes os Vereadores: Alexandre de Sousa 

Profeta, Yara Pricila de Oliveira, Leandro Rissardo de Andrade, Marcelo Covre, Pedro 

Moraes, Josemir Marco Maestá, Adnilson Laureano e Márcio Cione Rissardo. Ficando 

registrada a ausência do Vereador Odirlei Zavatini. Havendo número legal de Vereadores 

na Sessão, o Sr. Presidente, Vereador Alexandre, iniciou os trabalhos e indicou a 

Vereadora Yara para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. Logo após, procedeu-se 

a leitura da ata da sessão anterior e nesse momento o Vereador Marcelo fez uso da palavra 

e solicitou a inclusão do seu comentário feito nesta oportunidade. Após ser retificada, a 

referida ata foi aprovada por todos. Em seguida, a Primeira Secretária, Vereadora Yara fez 

a leitura das seguintes matérias no pequeno expediente: Convite do Prefeito Municipal para 

a I Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, que será realizada no 

Centro de Eventos, dia 29 de junho, a partir das 13:00 horas e Projetos de Lei n°. 023, 024 

e 025/2015 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento do 

Executivo Municipal, em segunda votação e discussão. Passando para a Ordem do Dia, o 

Sr. Presidente colocou em segunda discussão e votação os Projetos de Lei n°. 023, 024 e 

025/2015 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento do 

Executivo Municipal, sendo aprovados por unanimidade e dispensada a sua terceira 

votação. Aberto espaço aos Requerimentos Verbais, o Vereador Leandro fez uso da 

palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal providencie o recape asfáltico na Av. Davi 

Gomes que, devido a quantidade de buracos, não se resolve apenas tapando-os. Pediu a 

palavra o Vereador Pedro, e comentou que se o Prefeito não tomar as medidas 

necessárias, certamente varias ruas com pavimentação voltarão a ser de terra, pois 

existem mais vias necessitando urgente de reparos. Na apreciação, o Requerimento Verbal 

foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Vereador Márcio fez uma solicitação ao 

Prefeito Municipal que e a pedido de um morador, solicitou providencias quanto a 

colocação de uma luminária na Rua Três de Setembro, defronte a residência da Sra. 

Marinalva. Posto em votação, o Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, da qual
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lavrou-se a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Presidente e
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